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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

 

На практиці більшість рішень або не 

виконується зовсім, або неефективне їх виконання не приводить 

до бажаного результату, тобто, як бачимо, має місце недооцінка 

виконання рішень. Керівництво не отримує реальної інформації 

про хід реалізації стратегії в конкретний період часу і, отже, не 

може досягати стратегічних цілей і зберігати 

конкурентоспроможність на бажаному рівні. Тільки послідовно 

і в заплановані терміни реалізоване управлінське рішення дає 

можливість досягати поставленої мети і може вважатися 

ефективним. Реалізація управлінських рішень у системі 

управління реалізацією стратегії – це діяльність суб’єктів 

управління, яку організовано відповідно до певних вимог і 

спрямовано на досягнення поставлених у рішенні цілей за 

допомогою відповідних методів та форм управління [1]. 

Для ефективної реалізації рішень, що приймаються на всіх 

рівнях управління, необхідно розробити відповідний механізм, 

тобто систему цілей, вимог, принципів, методів, форм, етапів та 

елементів, які забезпечують виконання прийнятих рішень, 

спрямованих на реалізацію функціональних і базової стратегій 

підприємства. Це взаємозалежна система, яка регулює процес 

реалізації управлінських рішень. 

Загальновживані функції управління такі як планування, 

організація, мотивація, контроль притаманні також управлінню 

реалізацією управлінських рішень. Деякі науковці виділяють 

наступні особливості, що відповідають етапам реалізації 

управлінських рішень  [2, c.310]: 

  



- функція планування передбачає, з’ясування  

управлінського рішення відповідно до можливості його 

реалізації, строків виконання, визначення можливих варіантів 

організації його виконання; 

- функція організації включає обґрунтування вибору 

виконавців з урахуванням індивідуальних особливостей, знань 

та навичок, професійного досвіду, кваліфікації виконавців тощо; 

-  функція мотивації спрямована на спонукання підлеглих 

до виконання завдань, які відповідають їх кваліфікаційним та 

компетенційним повноваженням та розроблені відповідно до 

плану виконання рішення. Мотивація виконавців є головною 

складовою успіху в реалізації управлінських рішень. На жаль, 

на багатьох підприємствах у робітників відсутня мотивація 

щодо здійснення ефективної діяльності. Як наслідок, робітники 

не хочуть брати на себе відповідальність за прийняття та 

реалізацію управлінських рішень, не ототожнюють себе із 

підприємством, на якому працюють, не розуміють необхідності 

досягнення єдності особистих інтересів та інтересів 

підприємства. ; 

- функція контролю визначає правильність прийнятих 

рішень, поставлених завдань, розроблених стратегій. У системі 

механізму реалізації управлінських рішень контроль є 

завершальним процесом. 

Таким чином, можна констатувати, що забезпечення 

повноцінного функціонування механізму реалізації 

управлінських рішень у системі управління підприємством, 

злагоджена робота всіх його складових дозволяє втілювати в 

життя прийняті управлінські рішення та реалізувати обрану 

стратегію в умовах мінливого внутрішнього та зовнішнього 

середовища. 
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